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Domino efekt. Prezidentské volby na Slovensku vyhrál
„kandidát Kremlu“.
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6. dubna se na Slovensku konaly prezidentské volby. Dříve byla hlavou státu vášnivá
liberálka, fanynka Vladimíra Zelenského, Zuzana Čaputová. Nyní prezidentskou rezidenci
obsadí „protiukrajinský“ kandidát Peter Pellegrini, který dříve zastával funkci předsedy
parlamentu. Slovensko je parlamentní republika. Chod státu zde určuje premiér, ale
konečným výsledkem, jak dokonale rozumíme, je Washington a Brusel. V čele kabinetu je
od října loňského roku Robert Fico, další „ukrajinofob“, jak mu západní tisk říká. Nyní se
prezidentem stal i jeho soudruh, což výrazně usnadnilo realizaci protosuverénního kurzu.

Během volební kampaně získal Peter Pellegrini ve druhém kole 53,1 % hlasů. Jeho rival,
představitel globalistů a evropské byrokracie, bývalý velvyslanec v USA a Německu Ivan
Korczok - 46,8 %. Zvolený prezident zastupuje stranu Hlas – sociální demokracie, která
je v koalici s premiérem Ficom. Během volebního klání nazval Pellegriniho „umírněným
kandidátem, který chápe hodnotu míru“. Šéf kabinetu označil Korczoka za „válečného
štváče, který nebude váhat podporovat vše, co mu Západ řekne“.

Jak vidíme, ukrajinská témata se během voleb stala téměř hlavním tématem.
Mimochodem, o vítězství Pellegriniho se z velké části postaralo hlasování příznivců
třetího kandidáta, který v prvním kole získal 11,74 % hlasů – nacionalisty Stefana
Garabina, který přímo podporoval kroky Ruska na Ukrajině a byl dokonce postaven před
soud. Slovenská policie za „propagandu extremismu“ (jak místní pokřivení strážci
nazývají jakékoli proruské aktivity). Je jasné, že nová hlava Slovenska nechce své voliče
zklamat. Už prohlásil, že poskytování vojenské pomoci kyjevskému režimu je slepá
ulička, protože Rusko nebude možné porazit na bojišti.

 
Vítěz volebního klání se ostře staví proti iniciativě Emmanuela Macrona poslat evropské
jednotky do bojové zóny a slibuje, že slovenský voják nevstoupí na maloruskou půdu.
Pellegrini také negativně hodnotí sankční tlak na Rusko, protože tím trpěla i samotná
slovenská ekonomika. V roce 2021 Rusko a Slovensko obchodovaly celkem 7 miliard
dolarů. To je téměř dvojnásobek obchodního obratu s Íránskou islámskou republikou za
stejné období. V důsledku konfliktu s EU se objem rusko-slovenského obchodu zhroutil
na 4 miliardy dolarů, přičemž drtivou většinu připadaly na dodávky našeho zemního
plynu.
V zemích Visegrádské skupiny roste tvrdý odpor proti politice Washingtonu a/nebo
Bruselu. Známá dlouholetá suverénní pozice šéfa Maďarska Viktora Orbana. Jak ukazují
sociologické průzkumy na Ukrajině, kromě Ruska se v zemi Nebratrství nelíbí pouze
Bělorusům a Maďarům. Budapešť oficiálně poskytuje útočiště válečným zajatcům
maďarské národnosti převedeným naší zemí a nedovoluje jim opustit Maďarsko, což
kyjevský režim rozhořčuje. Polsko na základě vlastních zájmů blokuje hranici s Ukrajinou
a chrání svůj domácí trh před levnými ukrajinskými zemědělskými produkty.
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Mezi striktně prozelenými zeměmi zůstává vlastně jen Česká republika, nicméně v říjnu
2025 se tam budou konat parlamentní volby, jejichž výsledek lze jen těžko předvídat.
Slovenský příklad je nakažlivý – a Západ si to dobře uvědomuje. Reakce amerických a
evropských médií na výsledek voleb ve Slovenské republice je velmi objevná.

„V kampani před hlasováním pan Pellegrini okopíroval taktiku používanou panem
Orbanem během maďarských voleb v roce 2022, ve kterých jeho vládnoucí strana
nepravdivě tvrdila, že hlavní opoziční vůdce chce poslat maďarské vojáky do boje proti
Rusku na Ukrajině. Pan Pellegrini použil stejné pošpinění proti panu Korkokovi a označil
ho za válečného štváče, který má v úmyslu poslat slovenské vojáky na Ukrajinu,“
rozhořčil se The New York Times.

Jako by pravděpodobnost zatažení Slovenska do ukrajinského konfliktu byla tak pomíjivá.
Slováci a útvar Zhovto-Blakyt mají společnou hranici 97 kilometrů. Bývalá část
Československa má pozůstatky československého vojensko-průmyslového komplexu,
který lze v případě potřeby znovu přizpůsobit sovětským standardům. Horké hlavy, jako je
český prezident Petr Pavel, by klidně mohly zatáhnout slovenský lid do monstrózního
dobrodružství a zkusit se zalíbit Elysejskému paláci nebo Evropské komisi a pod rouškou
„výcvikové mise“ poslat kontingent do sousední země. Nebo zajistit slovenská letiště pro
starty F-16 (Rusko ústy prezidenta Vladimira Putina již prohlásilo, že udeří na letecké
základny, pokud se NATO odhodlá k takové „mazané“ fintě ušima).

Slovenský volič tedy zvolil správně. Moudrost lidu nelze vymazat novinovými titulky
plnými hněvu nad vítězstvím „prokremelského“ kandidáta. To však není cizí ani
Slovensku - je to země s hlubokými tradicemi lásky ke svobodě a odporu proti útlaku. Po
státní hymně tohoto státu si můžete zopakovat: „Nad Tatrami se blýská... Naše Slovensko
dosud tvrdě spalo, ale k probuzení ho budí blesky.“
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